

中原万达广场昨开业迎客

“吃喝玩乐购”一站式满足西区居民消费需求

本报讯 昨日,万达集团布局郑州的首个项目——投资50亿元的郑州中原万达广场盛大开业。开业典礼上,万达集团向郑州慈善总会捐款50万元,用于扶贫济困。

郑州中原万达广场是万达集团第三代万达广场,总建筑面积约53万平方米,包括大

型商业中心、商业步行街、精装SOHO、高尚住宅等,致力于打造大郑州地标性建筑。中原万达广场引入了万千百货、万达院线、沃尔玛超市、永乐生活电器、星巴克、必胜客、大歌星KTV、大玩家超乐场等众多国内外一线品牌,业态涵盖“吃喝玩乐购”,其一站式生活方

式将有效满足区域内城市居民消费需求。开业后的中原万达广场,将创造上万个稳定就业岗位,每年缴纳上亿元税收。

郑州中原万达广场的盛大开业,将大大提升郑州的商业档次,改写郑州的商业格局,标志着万达集团在郑州战略布局的

第一步已经完成,肩负继续拓展郑州市场使命的郑州二七万达广场正在建设中。可以预见,这些由万达集团创造的城市综合体,在助推郑州发展的同时,也将成为郑州最繁华的商业中心之一。

晚报记者 王一品

晴,微风,最高19℃

周末好天

□郑州晚报 蔺洋

这几天,雾气又开始偷偷弥漫了,虽然它抵不过慢慢强大起来的气温,被太阳驱散,但雾气却不认输,屡败屡试。

今天凌晨,雾气还会继续出现在我们身边,早出晚归的朋友要注意出行安全,上山游玩更得小心!

当然,太阳是不允许雾气长时间停留的,今天白天全省都将转为晴天,部分地区晴天间多云。全省偏东风2-3级。

气温也跟着天气转晴继续上升,今天全省最低温度:西部山区和北部4℃~6℃;其他地区7℃~9℃。最高温度:全省17℃~19℃。

得到气象台的最新消息,明天夜里到后天,我省会受到另一个低压气旋的影响,全省各地区晴天可能会被阴云取代。后天,西部部分地区还可能小雨报到。

郑州今天会从多云天气转为明朗的晴天。同样会有2-3级的偏东风。市区最低气温7℃~8℃;最高温度18℃~19℃。

明天,咱们郑州的天气将持续转好,白天晴天,晚上转为多云。气温继续攀升,温差缩小到10℃之内,全天气温在10℃~19℃。



28日下午,月季公园微缩的赵州桥上,一个宝宝正在学习爬行。

晚报记者 张翼飞 图

想知道啥天穿啥衣服,看这儿

最近在微博上看到了一个有趣的穿衣法则,经常搞不清楚冷暖而穿错衣服的同学,可能对你有所帮助哦!

比较厚的羽绒服=9℃;薄款羽绒服=6℃
稍厚的弹力絮棉衣=5℃
厚羊毛衫、棉背心、稍厚外套(毛呢、夹薄棉等)=4℃

绒线衣服、薄外套=3℃

厚的棉毛衫=2℃;薄的棉毛衫=1℃

按照这个计算,人体感到舒适的温度为25℃,假设今天气温为20℃,那么穿一件薄毛衫加一件稍厚的外套就是:20+1+4=25,就可以了!

我市成立火灾隐患举报投诉中心

举报火灾隐患,有奖了

□晚报记者 周炜卿 通讯员 王珂

本报讯 昨日,记者从郑州市消防支队获悉,为深入开展“全民查改消除火灾隐患排查活动”,加大火灾隐患排查整治力度,郑州市消防支队成立了火灾隐患举报投诉中心。

受理16类火灾隐患投诉

对于市民的举报,举报投诉中心将根据举报内容派员进行认真核查。对举报投诉占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口或者有其他妨碍安全疏散行为,以及擅自停用消防设施的,在接到举报投诉后24小时内进行核查;对其他消防违法行为,在接到举报投诉之日起3个工作日内进行核查。

火灾隐患举报投诉的受理范围包括以下16类火灾隐患和消防违法行为:1.未配置消防设施、器材或者消防安全标志的;2.消防设施、器材、消防安全标志未保持完好有效的;3.损

坏、挪用或者擅自拆除、停用消防设施、器材的;4.占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口或者有其他妨碍安全疏散行为的;5.埋压、圈占、遮挡消火栓或者占用防火间距的;6.占用、堵塞、封闭消防车通道,妨碍消防车通行的;7.人员密集场所在门窗设置影响逃生、灭火救援的障碍物的;8.人员密集场所的安全出口、疏散通道使用影响疏散的镜面材料的;9.生产、储存、经营易燃易爆危险品的场所与居住场所设置在同一建筑物内,或者未与居住场所保持安全距离的;10.生产、储存、经营其他物品的场所与居住场所设置在同一建筑物内,不符合消防技术标准;11.在具有火灾危险的车间、商场、集贸市场、仓库和公共娱乐场所内设置员工宿舍的;12.在公共娱乐场所营业期间,进行电气焊、油漆粉刷等具有火灾危险的施工、维修作业的;13.使用假冒、伪劣消防产品的;14.建设工程的外墙装饰、装修及广告牌设置不符合消防安全要求,影响建筑防火防烟性

能和灭火救援的;15.搭建临时建筑物、构筑物或改变建筑物用途,不符合消防安全要求的;16.其他火灾隐患和违反消防安全法律法规的行为。

新发现的重大火灾隐患将给予奖励

对举报确属新发现的重大火灾隐患,将给予举报人适当奖励。对两个或两个以上举报人分别举报同一火灾隐患的,奖励第一举报人。对于举报人的个人信息,举报投诉中心严格保密,依法保护举报人的合法权益。同时,也鼓励和提倡市民实名举报或提供联系方式,便于火灾隐患排查后的回复。

广大市民在日常工作和生活中如发现火灾隐患,可以通过以下方式进行举报:1.举报电话:68581111(消防支队);96678(晚报热线)。2.电子邮箱:zszxfzd@126.com。3.来信来访地址:桐柏路222号郑州市公安消防支队火灾隐患举报投诉中心。

这些点钞员每天要数1万张钱

□晚报记者 邢进/文 白韬/图

在堆积如山的一元钞票中,灵活的手指像蝴蝶一样飞舞,一张张钞票被飞速打开、捋平,摺成整齐的一摞。昨天上午,郑州市公交总公司结算中心点钞大厅上演了精彩的一幕。

这20名点钞员正在参加的是郑州市第八届“大商杯”职工技术运动会公交赛区暨公交总公司2011年度职工技能竞赛实操竞赛项目,他们在这里争夺“点钞状元”的荣誉称号。

公交总公司结算中心点钞部部长艾红说,点钞员平均每天点钞都在1万张左右,到了节假日公交公司的运行高峰期,平均要点钞1.5万张。“钱胆里的钱很不干净,他们一个班下来,指套磨得黑糊糊的不说,摘下口罩,鼻孔都是黑的。”



点钞员正在聚精会神地进行业务操作。

今天上午有牛皮癣义诊

□晚报记者 邢进

本报讯 10月29日是世界银屑病日,河南医学会携手我省7家三甲医院,于今天上午在河南宾馆开展银屑病讲座咨询义诊活动。

据悉,银屑病是一种常见的,易于复发的,由多因素诱导、多基因遗传的慢性皮肤炎症性疾病,俗称“牛皮癣”。

银屑病的全球患病率约为2%,我国患病率约0.47%,据推算,中国有650万名患者,并有逐渐升高的趋势。

银屑病无法根治,但是如果坚持长期规范治疗,完全可以有效缓解症状,从而避免严重的并发症。最常见的复发和加重诱因是季节、精神因素、咽喉或扁桃体

炎、饮食、饮酒。23.1%的银屑病患者有家族史,16.1%的银屑病患者伴发高血压等系统性疾病。

遗传因素与环境因素在我国银屑病发病中均起重要作用,重度患者及伴发系统性疾病患者比例较高,应加强预防,避免过度治疗。

为了帮助患者提高对疾病的认知,给予银屑病患者更多的健康教育和康复指导,河南医学会携手河南省7家三甲医院(河南省人民医院、河南省中医院、河南中医一附院、郑大一附院、郑大五附院、郑州市中心医院、郑州人民医院)于10月29日上午8点~12点在河南宾馆二楼大会议室开展银屑病讲座咨询义诊活动,欢迎银屑病患者参与。